



Ob praznovanju nove [spletne strani Space Scoop](#) in 10. obletnici programa Universe Awareness - [Zavedanje vesolja](#) ste bralci in bralke vabljeni, da **ustvarite vaš Kozmični Space Scoop strip**!

*Tekmovanje je podaljšano **do 18. novembra!***

Sodelujete lahko vsi med 8 in 18. letom starosti in ustvarite originalni kratek strip na podlagi ene izmed *Space Scoop* novic na www.spacescoop.org. Sodelujoči izberite vaš najljubši [Space Scoop](#),

prenesite

[predlogo stripa](#)

in naj vas prevzame kreativnost!

Dobrodošli so izdelki, ki jih ustvarite s tradicionalnimi pripomočki kot so akvareli, svinčniki, mozaiki, krede, itd. ali z digitalnimi programi kot npr. Paint, Gimp ali Adobe Illustrator.

V vsaki državi bodo izbrani trije zmagovalci, vsak v eni izmed starostnih kategorij (8-11 let, 12-15 let in 16-18 let). Vsi zmagovalci bodo prejeli vrečo kozmičnih nagrad (*goodie bag*) in potrdilo. Poleg tega bodo zmagojoči izdelki objavljeni na mednarodni spletni strani Zavedanja vesolja (

www.unawe.org

).

Zmagovalna dela iz vsake države bo pregledala mednarodna žirija. Zmagovalec na mednarodni ravni bo dobil svoj [KANO računalnik](#), trije najbolje uvrščeni po kategorijah pa bodo domov odnesli [Galileoscope](#).

Pravila tekmovanja

[**Pozor!** *pozorno si preberite* [Podrobnejša pravila in smernice tekmovanja](#).]

Izdelki so lahko v vseh jezikih, sodelujejo mladi od 8 do 18 let.

POZOR, rok za oddajo izdelkov je bil podaljšan!

Tekmovanje se zaključi ob **23:59 UTC dne 18. novembra 2016**, zmagovalci bodo objavljeni na spletni strani Universe Awareness do **2. decembra 2016**

Sodelujoči morajo izpolniti [obrazec](#), ki ga mora podpisati in preveriti učitelj, starš ali skrbnik.



Izdelke, ki morajo biti ustvarjeni s pomočjo [predloge stripa Space Scoop tekmovanja](#), lahko pošljete v elektronski obliki

[državnemu organizatorju tekmovanja](#)

na

andreja.gomboc@ung.si

. Sprejeli bomo elektronske verzije v formatih jpg, png in pdf. Datoteke ne smejo preseči velikosti 1MB.

Papirnat izdelke lahko pošljete po pošti na [naslov državnega organizatorja](#) :

prof. dr. Andreja Gomboc
Univerza v Novi Gorici
Fakulteta za naravoslovje
Vipavska 11c
5270 Ajdovščina
SLOVENIJA

Priporočamo vsem sodelujočim, da ohranijo kopijo svojega izdelka.

Izdelki bodo ocenjeni na podlagi originalnosti, interpretacije tematike, kreativne tehnike, kompozicije in vsesplošnega umetniškega izgleda.

Zmagovalci bodo izbrani v teh starostnih kategorijah: 8 do 11 let, 12 do 15 let, 16 do 18 let.

Več informacij o pravilih in pogojih tekmovanja najdete na: www.unawe.org/unawe10/kids_contest/

Dodatne informacije:

Space Scoop je del evropskega projekta Zavedanje vesolja (Space Awareness), ki ga podpira program Evropske Unije Obzorje 2020.